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Спе ци ја ла ци Ср би је и Цр не Го ре 
на истом задатку

Па до бран ство,
ски ја ње, ро ње ње...

СА РАД ЊА 
СЕ НА СТА ВЉА

Обу ку спе ци ја ла ца вој ски Цр -
не Го ре и Ср би је об и шли су ко ман -
дант Спе ци јал не бри га де бри гад ни
ге не рал Или ја То до ров и ко ман -
дант 63. па до бран ског ба та љо на
ма јор Не над Зо нић.

– При пад ни ци Вој ске Цр не
Го ре до шли су на обу ку ја ко мо ти -
ви са ни и до бро при пре мље ни, та ко
да су за хва љу ју ћи до бро ор га ни зо -
ва ној па до бран ској обу ци успе шно
са вла да ли све са др жа је и обу ку
успе шно при ве ли кра ју. Ути сци су
ја ко по вољ ни и по сто ји обо стра на
же ља и во ља да се и да ље са ра ђу је
– ис та као је ге не рал То до ров.

– При пад ни ци Вој ске Цр не Го ре до шли су са же љом да
за вр ше ком плет ну обу ку – ка же за ступ ник на чел ни ка Гру пе
за опе ра тив не по сло ве и обу ку у 63. па до бран ском ба та љо ну
Спе ци јал не бри га де ма јор Иван Сто ја нић. 

Тим Вој ске Цр не Го ре чи ни ли су че ти ри при пад ни ка По -
мор ског од ре да из Ба ра и ше сна ест при пад ни ка Че те спе ци -
јал них сна га из Да ни лов гра да.

Ко ман дир ти ма по руч ник фре га те Вла дан Бу рић твр ди
да је сва ки сле де ћи скок био сло же ни ји и зах тев ни ји и да је
по себ но за до во љан што су се опро ба ли у оном што одва ја
вој но од ци вил ног па до бран ства, а то су ско ко ви са опре мом,
на о ру жа њем и ран цем у ко ме се на ла зи два де сет ки ло гра ма
му ни ци је, сред ста ва ра дио-тех ни ке, хра не и дру ге опре ме.
Укуп на те жи на оп те ре ће ња па до бран ца при та квим ско ко ви -
ма је око пе де сет ки ло гра ма. За ни мљи ви су би ли и ви син ски
скок са 2.000 ме та ра и ноћ ни са 800 ме та ра.

– За до вољ ни смо на чи ном из во ђе ња обу ке, при је мом и
про фе си о нал ним од но сом – ка же по руч ник фре га те Вла дан
Бу рић. – Ско ко ви су би ли уз бу дљи ви, ин те ре сант ни и тра жи -
ли су ула га ње мак си му ма пси хо фи зич ких на по ра, али ни је нам
жао, јер је сва ки грам зно ја вре део. По себ но бих за хва лио
на шим ин струк то ри ма па до бран ства ста ри јим вод ни ци ма
Вла ди ми ру Бје ли ћу и Де ја ну Ма ло бо ви ћу и за став ни ку Бо ба -
ну Ра ши ћу.

Сарад ња Вој ске Ср би је и Вој ске Цр не Го ре све је са др -
жај ни ја, што се по себ но огле да у ак тив но сти ма за јед нич ке
обу ке спе ци јал них је ди ни ца. Про шле зи ме су срп ски спе ци -
јал ци би ли на за јед нич кој обу ци у ски ја њу са цр но гор ским
спе ци јал ци ма, а по сле са мо не ко ли ко ме се ци из ве де на је још
зна чај ни ја ак тив ност у ви ду за јед нич ке па до бран ске обу ке.
По сто је пла но ви за обу ку у ро ње њу.

Циљ са рад ње спе ци јал них је ди ни ца две ју ору жа них сна -
га је раз ме на ис ку ста ва у струч но спе ци ја ли стич кој обу ци
спе ци јал них је ди ни ца и за јед нич ка обу ка та мо где по сто је
бо љи усло ви за ре а ли за ци ју кон крет не обу ке. ƒ

Зоран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

Jедно ме сеч на за јед нич ка па до бран ска обу ка при пад ни ка спе -
ци јал них је ди ни ца Вој ске Ср би је и Вој ске Цр не Го ре, ре а ли -
зо ва на је на ни шком вој ном аеро дро му.

Па до бран ци су из ве ли шест раз ли чи тих вр ста па до бран -
ских ско ко ва, на кон че га су уве жба ва ли из вр ше ње па до бран -
ског де сан та, са опре мом и на о ру жа њем, у днев ним и ноћ ним
усло ви ма.


